

Работа с таблицами (из опыта работы)

Гиль Наталья Николаевна
учитель начальных классов
Маардуской гимназии

2011 год

Плюсы работы с предлагаемыми таблицами

- Класс активно включен в учебную деятельность на уроке.
- Учёба с удовольствием.
- Работа в парах .
- Обучение плюс воспитание.
- Ученик в роли учителя.
- Культура общения.
- Дружелюбие.
- Инициатива.
- Взаимопроверка.
- Оценивание .
- Самоконтроль.
- Забота о здоровье ребёнка.

Организация работы класса



- 8 человек работают доски(вызываю 1 ряд)
- Таблицы прикреплены магнитами.
- Ребята разбиваются на пары (по скорости решения задания, сосед по парте и т.д.)
- Осуществляют взаимопроверку.

Готовы к работе



- Таблицы в файлах размещены на стене класса.
- Прикреплены на стене с помощью скотча.
- Одновременно с таблицами работают 2 ряда.

Технология работы с таблицами



- Коробки с маркерами стоят на первой и последней парте.
- Дети 1 и 3 ряда берут маркеры на 1 парте,
- 2 ряда - на последней.
- Пишут ответы маркером.
- Осуществляют взаимопроверку.
- Вытирают губкой или специальной тряпкой.
- Таблицы готовы к дальнейшему использованию.

Поработали на славу



- Благодаря такой организации все ребята активно включены в работу на уроке, развивается внимание, навыки быстрого счёта.
- Ученик - в роли помощника, учителя.
- Часть урока дети двигаются, выполняют задания стоя.
- Дружелюбная атмосфера.

Приглашаю попробовать



- организовать таким образом работу всего класса.
- Эта форма работы проста, удобна, доступна, эффективна.
- За несколько минут можно проверить приёмы вычислений, правила, словарные слова и т.д.

Гиль Наталья Николаевна



От души желаю
всем удачи и
творческого
вдохновения!

Все фотографии из
личного архива.
Автор фотографий
Кескюла Елена
Александровна.